

知名三甲医院在徐汇又有新动作 来看看都有啥健康服务?

□ 记者 仲颖 施悦炜

8月15日,“亲邻斜土”家庭健康日暨中山医院健康管理中心社区实践基地成立仪式在肇清党群服务中心举行,本次活动由徐汇区斜土街道和复旦大学附属中山医院联合主办。这是中山医院健康管理中心落户社区的首个实践基地,依托基地的落成,今后斜土社区的居民将享受到更多优质的健康服务资源。活动现场,中山医疗天团就带来了他们的第一场“亲邻斜土”家庭健康日体验活动。

近年来,斜土街道始终致力于整合推进区域健康管理资源共享,为居民带来更贴近、更实用的健康服务资源,本次携手中山医院建立首个健康管理中心社区实践基地,共同构建社区—健康管理中心—国家医学中心联动的社区服务样板,为斜土街道联通更多优质健康服务

资源,搭建医疗资源转化为应用型社区服务场景平台提供助力。

活动中,“亲邻健康”健康管理项目发布,该项目是斜土街道邀请中山医院健康管理中心等专业机构打样“健康服务圈”的重要一环。未来,社区实践基地将围绕特色健康管理、慢病管理、脑健康认知功能提升、营养健康管理服务、中医治未病干预、功能社区及居家康复、职业健康管理等内容开展健康服务。随着社区实践基地构建的医联体社区服务模式持续深化,“健康朋友圈”的不断壮大,“亲邻健康”斜土街道健康管理项目将会让居民获得更加精细、丰富、全面的优质健康服务体验。

今年斜土街道推出了“家门口的健康守护人”专项行动,网络了一批社区志愿者团队加入。现场为营养健康指导团

队、老年介护指导团队、运动健康指导团队、社区康复指导团队、家庭用药指导团队、家庭护理指导团队、家庭健康管理团队、健康科普宣教团队等8项志愿服务团队的代表颁发了志愿证书。

启动仪式之后,在“亲邻斜土”家庭健康日活动中,中山医疗天团给社区居民带来了脑健康专题讲座、健康茶品和菜品的制作品尝及科普教学、脑血管意外病人的居家模拟和功能训练等活动,吸引了近百位社区居民参观体验。

今后,斜土街道将继续践行“健康徐汇2030”目标,优化提升辖区健康服务资源,推进健康斜土建设,全面提升社区健康管理服务水平,形成“主动健康”的社区氛围,不断提高居民群众的获得感、幸福感和安全感。

“3D虚拟人具备三大能力,‘有形象’‘会表达’‘够专业’,他们是真人员工的 best practices,3D虚拟人能够重构商业场景的一切终端和触点……”

8月16日,魔法科技正式对外发布了3D虚拟人AIGC消费级产品。在魔法科技创始人兼CEO柴金祥看来,3D虚拟人应该是“有形象、会表达、够专业”,这样才能真正实现从高质量形象,到兼具表达能力和垂直业务能力的跨越进阶。

目前,大众对虚拟人的认知启蒙往往来自于游戏和影视动画行业,而这类虚拟人往往拥有高质量的视觉表现力,但由于内容生产高成本,规模化复制就显得困难。而依靠ChatGPT、Midjourney的文生文、文生图等AIGC技术制作的虚拟人,又无法满足企业品牌和市场营销、商务沟通及各类服务场景的高频视频内容生产需求,无法融入实际业务场景实现有效触达与转化。

那么,如何在人工智能浪潮中独树一帜呢?

3D虚拟人AIGC消费级产品矩阵,赋能千行百业

“魔法有光”虚拟人直播AIGC平台、“魔法有言”虚拟人视频AIGC平台、“魔法有灵”虚拟人服务AIGC平台,能够完全满足移动互联网时代下,企业视频化沟通、直播带货及1对1专业服务的高

如何在人工智能浪潮中探索更多可能? 这场发布会告诉你答案

□ 记者 李梦婷

效转化需求。

“魔法有光”虚拟人直播AIGC平台,支持AI实时驱动的3D超写实虚拟人直播,能够为品牌、达人、MCN代播机构提供低门槛、低成本、高质量、规模化的虚拟电商直播服务。“魔法有光”还内置了魔法自研的电商垂类大模型,让企业轻松打造电商金牌主播,打造多平台电商带货直播矩阵。

而“魔法有言”虚拟人视频AIGC平台,则致力于在视频化时代,通过多模态的方式为企业高效传递信息,高质量、高效率、低门槛、低成本地赋能企业的生成各类视频内容,包括品牌宣传、市场营销、产品介绍、培训和招聘等。

20年技术实力,魔法科技掀起AIGC“新工业革命”

魔法科技创立五年来,锚定在3D虚拟人赛道。从首个超写实3D虚拟人的打造,到翎__Ling、令颜欢虚拟偶像的诞生,再到虚拟人智能体镜JING的推出,魔法科技开创了无数3D虚拟人行业标杆。而这背后,是超写实三维虚拟人的全

栈式美术能力,从模型、绑定、动画、解算、灯光到渲染,以及魔法科技在全栈式AIGC技术,包含AIGC三维虚拟人形象、AIGC三维动画、AIGC语音和AIGC文本上的持续研发创新。

就战略架构而言,魔法打造了全球首个端对端的超写实3D虚拟人工业化产线。具体来说,包括三维形象产线、三维动画产线、声音产线和垂类专业能力(比如电商)产线。文生文、文生图的训练数据可以在互联网直接获取。而超写实三维虚拟人AIGC之所以难,一个很重要的原因是行业缺乏各类高质量三维内容数据。

五年来,魔法通过对3D虚拟人多模态高质量训练数据的累积,以及为此量身定制的3D虚拟人PGC工业化产线,做到了中国乃至全球三位内容数据的“唯一”。

据相关负责人介绍,未来1-2年,除三款自研产品外,魔法还将逐渐把AIGC虚拟人能力开放给更多第三方开发者,让更多有才华的创业者参与到虚拟人应用创造中来。

(上接第1版)支持徐汇区市场监管效能攀升,为高质量发展聚内力。持续加强对徐汇区市场监管工作的业务指导,推进市场监管数字化试验区建设试点工作。支持徐汇区开展差异化监管系统建设和创新应用试点,推动智慧监管提质增效。

曹立强对上海市市场监管局长期以来支持徐汇经济社会发展各项工作表示感谢,并表示,希望双方在建设质量强区、促进科技成果转化等方面开展更加务实深入的合作,进一步支持徐汇打造更优营商环境、推动高质量发展。深化认识、提高

站位。学深悟透新思想、不断校准新坐标,进一步深化对高质量发展的规律性认识,深刻领会其内涵外延,努力落实市委对徐汇的功能定位要求,更好破题超大城市中心城区的高质量发展,服务全国、全市现代化建设大局。精准发力、落细落实。只争朝夕抓落实,在夯实“4+3+X”产业基础、优化营商环境等方面,持续优化产业生态和创新生态,深化市场监管领域改革举措,一步一个脚印、积小胜为大胜,全力以赴把高质量发展施工图变成实景图。协同合作、共创新局。希望双方在质量强区建

设、政务服务改革、促进科技成果转化、重点领域安全监管等多个领域加强合作、共谋发展,抓推进、抓落实、抓成效,携手开创高质量发展的新局面。

会前,双方共同考察了上海枫林生命健康产业发展(集团)有限公司、上药控股有限公司及其子公司上海镁信健康科技股份有限公司、上海米哈游网络科技股份有限公司,实地了解企业及所属行业的发展情况。

上海市市场监管局、徐汇区委中心组全体成员及其他市管干部参加会议。

21种→10种!

康健社区医院有个特别门诊,专门解决精准用药问题

□ 记者 吴会雄

在徐汇区康健街道社区卫生服务中心有一个药学门诊,这个门诊可不简单。2021年,为了进一步提升自身药品综合服务能力,中心与上海市第六人民医院药剂科签订了“六院—康健联合药学门诊”服务协议,定期邀请六院药学专家,通过药学术门诊、药学查房等形式,指导中心药师面向慢性病、肿瘤疾病的社区居民提供“一对一”精准用药指导。多年来,帮助周边居民动态调整用药方案,严格把关用药风险,综合提高药物治疗水平,降低药物治疗费用,受到居民欢迎。

85岁的张老先生患有心率慢、冠心病、高血压、下肢静脉曲张、骨质疏松、便秘、睡眠障碍等多种慢性疾病,再加上自行配置的维生素片,他单日用药达到21种。大把地吃药让张老先生苦不堪言,更让他苦恼的是自己经常记不准不同药品的服用时间和准确剂量,时常漏服或误服某些药品,每次吃药都要仔细核对。

后来张老先生来到康健街道社区卫生服务中心“六院—康健”药学术门诊寻求帮助,市六医院的副主任药师和康健街道社区卫生服务中心的主管药师在药学术门诊首次接待了他。药师从实用、经济、高效、便捷等角度出发,对21类药品进行了细致分类,结合张老先生身体情况,通过两个月的动态调整追踪,在保障使用效果的基础上,最终将张老先生的现用药稳定下调整至10种。药师们不仅帮助张老先生更健康科学地用药,还帮他节省了不少药品开支。

康健街道社区卫生服务中心药学术门诊特色服务面向慢病(糖尿病、高血压)患者、肿瘤患者、使用延伸处方的患者、签约居民提供“一对一”精准用药梳理及指导,为前来咨询的签约居民建立个人门诊药历,向药学术门诊患者定期开展药学电话随访,甚至可以通过医联体内药学术门诊向上转诊(转诊至六院药学术门诊)。

除了院内药学术门诊,康健街道社区卫生服务中心的药师还积极联动家庭医生,组织开展居家药学业务,通过上门的形式近距离观察老年居民个人及家庭成员药品使用和存放情况,开展居民用药评估,和居民深入交流目前用药的困难和疑惑,优化合理用药对策。居民还可以通过拨打药学术门诊专线进行预约。

药学术门诊预约电话:54181223 转6307;54181223 转8282

门诊地址:康健街道社区卫生服务中心全科门诊6号诊室

门诊时间:周四13:30(两周一)

温馨提示:六院—康健街道社区卫生服务中心药学术门诊需提前预约就诊,请根据电话预约时间准时就诊。